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Az oktatás célja: 
a) tudása
- A hallgatók átfogó ismeretekkel rendelkeznek a térinformatikai fejlesztések területein. Tudásuk kiterjed a térbeli adatok kezelésére, a programozási nyelvek használatára és szoftverfejlesztési készségekre. 
- Továbbá képesek tervezni, fejleszteni és üzemeltetni térinformatikai rendszereket, és szakértő módon alkalmaznak térinformatikai adattechnológiákat. 
- A hallgatók felkészültek az ipari alkalmazásokra, projektmenedzsmentre és az új technológiák innovatív felhasználására a térinformatika területen.

b) képességei
- A hallgatók rendelkeznek széleskörű térinformatikai ismeretekkel, beleértve a térbeli adatok hatékony kezelését és analízisét. Ezen túlmenően, programozási és szoftverfejlesztési készségeik révén képesek térinformatikai alkalmazásokat tervezni és fejleszteni. 
- Projektmenedzsment képességeik segítségével hatékonyan irányítják a térinformatikai projekteket. A távérzékelési és rendszerszemléleti tudásuknak köszönhetően képesek integrálni különböző rendszereket és megoldani a térinformatikai problémákat. 
- Önálló szakmai véleményalkotásra alkalmasak, és képesek a legújabb térinformatikai trendek és innovációk nyomon követésére.

c) attitűdje
- A hallgatók proaktív és kreatív megközelítéssel rendelkeznek, folyamatosan keresve az új lehetőségeket és fejlődési területeket a térinformatikai területen. Együttműködési készségeik révén hatékonyan dolgoznak csapatban, hozzájárulva a projektek sikeréhez. 
- Felelősségteljesen kezelik a projektmenedzsmentet, az üzleti értéket és az ipari igényeket szem előtt tartják. Nyitottak a folyamatos fejlődésre és szakmai továbbképzésekre.
- Az attitűdjük tükrözi az etikai értékeket, a felhasználóközpontú tervezést és az innovációt a térinformatikai rendszerek építése során.

d) autonómiája és felelőssége
- A hallgatók önállóan és felelősségteljesen működnek a projektjeikben, autonóm módon tervezve és kivitelezve a térinformatikai alkalmazásokat. Projektmenedzsment területen hatékonyan kezelik az idő- és erőforrásokat. 
- Kommunikációjuk és együttműködési készségük révén eredményesen dolgoznak együtt más szakemberekkel. Felelősséget vállalnak az adatvédelem és etikai szempontok területén, miközben folyamatosan fejlesztik saját szakmai tudásukat a legújabb technológiák követése révén. 
- A projektek autonóm kezelése révén hozzájárulnak a térinformatikai rendszerek hatékony és eredményes kialakításához.


Az oktatás tartalma: 
A hallgatók elsajátítják a térinformatikai rendszerek tervezésének és fejlesztésének alapelveit, a rendszertervezési módszereket. A kurzus kitér a távérzékelési adatok felhasználására, a projektmenedzsment alapelveire és hangsúlyt helyez az adatvédelemre, valamint az etikai kérdésekre. Az oktatás célja a hallgatók felkészítése az önálló térinformatikai projektek tervezésére és megvalósítására, valamint a terület legújabb trendjeinek és fejlesztéseinek követésére.

A kurzuson feldolgozott témakörök:
Geoinformatikai rendszerek és technológiák
Térinformatikai rendszerépítés és tervezés
Adatvédelem és etika a térinformatikában
Projektmenedzsment a térinformatikában, változáskövetési rendszerek
Innováció és jövőbeli tendenciák
Gyakorlati projektmunka

A számonkérés és értékelés: gyakorlati jegy
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Projectmanagement in geoinformatics

Purpose of education
a) Knowledge
- 	The students have comprehensive knowledge in the field of spatial informatics developments. Their expertise includes handling spatial data, using programming languages, and possessing software development skills. 
- 	Additionally, they are capable of designing, developing, and operating spatial informatics systems, applying spatial data technologies in an expert manner. 
- 	The students are prepared for industrial applications, project management, and the innovative utilization of new technologies in the field of spatial informatics.

b) Abilities
· The students possess extensive knowledge in spatial informatics, including efficient handling and analysis of spatial data. Moreover, through their programming and software development skills, they are capable of designing and developing spatial informatics applications.
· Their project management abilities enable effective leadership of spatial informatics projects. Thanks to their knowledge in remote sensing and a systemic approach, they can integrate various systems and solve spatial informatics problems.
· They are capable of forming independent professional opinions and keeping track of the latest trends and innovations in spatial informatics.

c) Attitude
· The students have a proactive and creative approach, constantly seeking new opportunities and areas for development in the field of geoinformatics. Through their collaboration skills, they effectively work in teams, contributing to the success of projects. 
· They handle project management responsibly, keeping in mind business value and industrial requirements. They are open to continuous improvement and professional development. 
· Their attitude reflects ethical values, user-centered design, and innovation in building spatial informatics systems.

d) Autonomy and responsiblity
· The students operate independently and responsibly in their projects, autonomously planning and implementing spatial informatics applications. In the field of project management, they efficiently handle time and resources.
· Through effective communication and collaboration skills, they successfully work with other professionals. They take responsibility for data protection and ethical considerations while continually enhancing their professional knowledge by keeping up with the latest technologies.
· Through the autonomous management of projects, they contribute to the efficient and effective design of spatial informatics systems.


[bookmark: _Hlk79480208]Content of education
 Students acquire the principles of designing and developing geoinformatics systems, including system design methods.  The course explores the use of remote sensing data, the principles of project management, and emphasizes data protection and ethical considerations. The goal of the education is to prepare students for the independent planning and implementation of spatial informatics projects, as well as keeping abreast of the latest trends and developments in the field.

Fundamentals of Spatial Informatics
Geoinformatic Systems and Technologies
Spatial Informatics System Building and Design
Design and Development of Spatial Informatics Applications
Data Protection and Ethics in Spatial Informatics
Project Management in Spatial Informatics
Innovation and Future Trends
Practical Project Work


Evaluation system: oral and/or written exam.
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