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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Külső forrásból támogatott tudományos ösztöndíj

az ELTE hallgatói számára
Az ELTE Informatikai Kar tudományos ösztöndíjpályázatot hirdet az Eötvös Loránd Tudományegyetemen tudományos tevékenységet folytató tehetséges fiatal hallgatók számára az alábbi kutatási tevékenységek végzésére:

1. Korszerű adatbázis-technológiák kutatása az Információs Rendszerek Kutatóműhelyben
A feladat ipari vagy tudományos Big Data adatbázisokkal, illetve adattudománnyal kapcsolatos algoritmusok, modellek tervezése, implementálása, elemzése témavezető irányítása mellett. A résztémák, amikre jelentkezni lehet:

· big data tesztadatok generálása ismert mintaeloszlások alapján, 

· adatbázisok technológiáinak összehasonlító elemzése

· adatbázis- algoritmusok vizsgálata, javítása, párhuzamosítása, osztott kiszámítása 

· adatbázis-technológiák, sémák tervezése térbeli szerkezetek tárolására, hatékony vizsgálatára, a térszerkezet predikciójára

· deep learning kutatások szimulált környezetben 

· deep learning architektúrák vizsgálata

· neurális hálók újszerű megközelítései

·  neurális hálózatok optimalizálása

· adattudományi algoritmusok, alkalmazások adatbázis-konfigurációk optimalizálására

· programcsomag készítése open-source adattudományi eszközökhöz

· gyors mintaillesztési algoritmusok

· adatközpontok erőforrás optimális kiosztását közelítő algoritmusok kidolgozása

· új általános célú adatbázis algoritmusok kidolgozása

· egyéb egyeztetett adatbázisokkal, adattudománnyal kapcsolatos témákban cikkfeldolgozás, implementáció, publikáció készítése
2. Korszerű vállalati architektúrák, fogalmi modellezés kutatása az Információs Rendszerek Kutató műhelyben
· Hipergráfkezelő adatbázis fejlesztése és elemzése SAP HANA környezetben

Az adatmodellezési célra fejlesztett, hipergráfok tárolására alkalmas SAP HANA keretrendszer kibővítése a legszükségesebb (hiper)gráfalgoritmusokkal, úgy mint BFS, DFS, erősen összefüggő komponensek keresése, aciklikusság-ellenőrzés (füllevágás). Hipergráfok alternatív reprezentációira (incidencia mátrix, csúcs-hiperél tartalmazási relációk tuple-kként) épülő keretrendszer-alternatívák összehasonlítása SAP HANA környezetben. A legjobb tulajdonságokkal rendelkező implementáció kiválasztása, további fejlesztése funkcionalitás és/vagy használati szempontból.
· Az információrendszerek architektúráinak vizsgálati keretein belül információs rendszerek tervezési és fejlesztési feladatait támogató különböző modellezési diszciplínák és módszerek összehasonlításához, kiértékeléséhez és validálásához egy olyan keretrendszer fejlesztése, amely mindezt különböző szemantikai és formális aspektusból képes elvégezni. A keretrendszer alapját hipergráfok adják, így az adat- és dokumentum modellekhez, illetve automatizált információ feldolgozó folyamatokhoz (Process Modelling, Process Algebra) szükséges különböző ontológiákat és egyéb formális „tudás reprezentáló” nyelveket (description logic, stb.) kell a hipergráf-modellhez igazítani. További feladat a hipergráfokon értelmezett bejáró és elemző algoritmusok működésének kiegészítése is, hogy a megfelelő formalizmussal alkalmazva kiegészíthető legyen funkcionalitásuk, továbbá összehasonlítása már meglévő szoftverekkel és megoldásokkal.

· Újelvű adatbázis kezelőrendszer implementációk vizsgálata

Az adatbázisok alkalmazása rendkívül fontos, hiszen a megfelelő adatbázisok képesek konzisztens módon, elosztott rendszerekben is hatékonyan tárolni és kezelhetővé tenni egy komplex webes szolgáltatás állapotát, mindezt hibatűrő módon. Mindemellett még a leggyorsabb adatbázisoknak is megvan a maga Achilles sarka. Minden adatbázis esetében a lekérdezések futtatása, és kommunikálása a szerverek között rendkívül sok időt emészt fel. Másfelől, mivel az adatok tárolása az adatbázisban és az adatok feldolgozása az üzleti logika rétegében történik, tehát különböző helyen, ezért a klasszikus adatbázisokon alapuló architektúrák elérhető teljesítménye erősen korlátozott. Már az 1 ms-os válaszidők is rendkívül gyorsnak számítanak, és általában a kulcs-érték tárolók sebessége elég csak ehhez. A cél olyan alternatív architektúrák felkutatása, illetve feltalálása, amellyel lehetőség nyílik túllépni ezeken a korlátokon, közelíteni a számítógépek natív memóriaelérési sebességéhez, mégis, elosztott, konzisztens és hibatűrő módon kezelni az elosztott rendszerek állapotát. Az alternatív megoldások, architektúrák vizsgálata történne meg, mind teljesítmény (válaszidő, tranzakció lefutási idő, feldolgozási mennyiség) mind az adatbázisok funkcionális követelményeinek teljesítése szempontjából (pl. ACID, CAP tétel, stb.). az eredményeket egy összehasonlító tanulmány összegzi.
· Szakértői rendszerek elemzése, tervezése módszereinek célú kutatása. Módszertan. Tervezési tudomány kutatás paradigma (Design Science Research), és esettanulmány alapú megközelítés (Case Study Research Paradigm). 

A humán szakértők tapasztalati tudására épülő (adatok, megfigyelések, szabályok, összefüggések, általános és különleges esetek) ismeretanyag mesterséges intelligencia-alapú feldolgozása; szemantikai ábrázolása, fogalmi szerkezet, ontológia kialakítása, szakértői igényekre épülő korszerű architektúra-tervezés. Továbbá a kiszolgálási folyamatok modellezése, szakértői problémák definiálása, a folyamatok hatékonyságának, pontosságának és megbízhatóságának növelése, a szakértői tudás integrálása, a szakértői döntés támogatása (a szakértői bizonytalanság csökkentése) és tudásbázis építése statisztikai, matematikai és a sztochasztikus modellezési eszközök, illetve az adattudománnyal kapcsolatos algoritmusok felhasználásával. A kísérleti rendszer szakterületén a fogalmi sajátosságokat leíró valószínűségi változókkal kapcsolatban az IIDness  (independence and identical, distribution of underlying objects, attributes and/or values, / a függetlenség, azonos valószínűség eloszlás), illetve Non_IIDness (strong couplings and heterogeneity between values, attributes and objects, / nem fügetlen valószínűségi változók heterogén valószínűségi eloszlásokkal) jelleg vizsgálata, illetve következményeinek lehetséges figyelembe vétele, a logikai érvelő, következtetési mechanizmusokban, megfelelő algoritmusok, számítási eljárások testreszabása.

Az ösztöndíj időtartama 6 hónap (2018. január 1-től 2018. június 30-ig), melynek végére beszámolót, vagy publikációt, vagy TDK-dolgozatot kell készíteni. Az elvégzett munkáról rendszeres heti jelentést kell készíteni a hallgatónak a pályázat adminisztrációs rendszerében. Az ösztöndíj a témavezető javaslata alapján hosszabbítható.
Rendszeres ösztöndíj támogatás

A rendszeres ösztöndíj-támogatás összege a vállalt feladat és a munkaterv alapján kerül megállapításra. A támogatás maximális időtartama legfeljebb 6 hónap.
A támogatás igénylésének alapfeltételei
Az ösztöndíj-támogatási programra pályázhatnak az Eötvös Loránd Tudományegyetemen  tanulmányokat folytató hallgatók, függetlenül attól, hogy tanulmányaikat milyen tagozaton és képzési formában végzik. 

Az ösztöndíjra pályázó hallgató jelen felhívás mellékleteként megadott pályázati adatlapon nyújtja be a pályázatot, melyben megjelöli a fenti felsorolásból választott tématerületet és a pályázati űrlaphoz csatolja a kötelező mellékleteket. 
A pályázati anyag kötelező mellékletei: 

· pályázati adatlap,
· szakmai vezető írásbeli ajánlása

· 
a pályázat benyújtását megelőző utolsó két lezárt félév tanulmányi eredményét igazoló dokumentum (Neptun-alapú),
· 
a pályázati feltételeket alátámasztó dokumentumok (hallgatói jogviszony igazolása),
· 
idegen nyelvekből tett, államilag elismert nyelvvizsga másolati dokumentumai.
Egy hallgató jelen pályázati felhívásra egyszerre csak egy pályázatot adhat be!

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki 

a)
a benyújtott támogatás iránti kérelmében támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett, 

b)
a pályázati program megvalósítása során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül eltér a támogatási szerződésben foglaltaktól, 

c)
a pályázónak – a pénzbeli szociális, jóléti ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési támogatások kivételével – adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása (köztartozása) van, 

d)
pályázóval szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.) 6. § (1) bekezdése szerint foglalt összeférhetetlenségi ok, valamint a Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerint határidőben nem kezdeményezi.
Támogatási időszak 

A konkrét tématerületek mentén kiírásra kerülő ösztöndíjak futamideje maximum 6 hónap. Jelen pályázati kiírás alapján a támogatási időszak: 2018. január 1. – 2018. június 30.
A pályázatok benyújtásának módja és helye

A pályázatot személyesen vagy postai úton („papíralapon”) lehet benyújtani az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Dékáni Hivatalához, Angyalné Dr. Alexy Márta projektmenedzsernek (2.419-es szoba).
Benyújtás postai címe:

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Informatikai Kar
Tudományos és Nemzetközi Kapcsolatok Csoportja 2.419
1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.
Személyes benyújtás helye:

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Informatikai Kar
Tudományos és Nemzetközi Kapcsolatok Csoportja 2.419
1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.
A pályázati adatlapot a pályázati kiírásban közölteknek megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre választ adva, és az ott megjelölt mellékletek csatolásával kell benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje 

A pályázatok beadási határideje: 2017. december 15. (péntek) 16:00 óra
Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amely a benyújtás határidejéig tértivevénynyel igazoltan vagy a személyes átvételt igazoló „Átvételi Elismervény” útján befogadást nyer.

A pályázatok értékelése, bírálati szempontok
A benyújtott pályázatok értékelésre kerülnek az értékelési adatlap alapján.

A pályázatok bírálását az ELTE Informatikai Kar erre kijelölt 3 tagú bizottsága végzi.

A pályázók döntést követő kiértesítése 

A döntést követően a pályázat kezelője 5 napon belül elektronikus értesítést küld a pályázónak a pályázat elbírálásáról, és az eredményeket közzéteszi. Elutasítás esetén az értesítésnek tartalmaznia kell az elutasítás részletes indokait. 

Jelen pályázati kiírás, továbbá kutatási tevékenység leírása és a pályázati adatlapok együtt képezik a pályázati dokumentációt, és tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt. 

A pályázat kezelője fenntartja a jogot a pályázat futamideje alatt, hogy amennyiben a pályázati célra rendelkezésre álló keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem tudta felhasználni, úgy további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon meg egy módosított pályázati kiírás keretében. 

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:
Angyalné Dr. Alexy Márta
E-mail: abalord02@inf.elte.hu
Budapest, 2017. december 7.

Dr. Horváth Zoltán
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