NKA online pályázati rendszerbe történő regisztráció menete
Az NKA online rendszerébe az ELTE, mint intézmény már regisztrált. Az intézmény alá lehet új megbízásként személyeket regisztrálni, akik saját felhasználónevet és jelszót kapnak.

A regisztráció menete a következő:

- Az NKA weblapján (www.nka.hu) a jobb oldali regisztráció menüpontra kattintva kapott felületen az „új megbízott regisztrációja” linket kell kiválasztani

- A regisztráció adatainál, az azonosító típusánál a PIR számot kell kiválasztani és az azután megjelenő cellába 308746-os számot beírni.
- A személyes adatok kitöltése után a „regisztrációs adatlap nyomtatása” gombbal ki kell nyomtatni az adatlapot
- A kinyomtatott adatlapot a megbízott helyén alá kell írni
- Az aláírt adatlapot várjuk belső postával vagy személyesen a PÁK-ba (1053 Budapest, Kecskeméti utca 10-12.IV. emelet 408. A megbízó aláírását a PÁK intézi.

- Az aláírt adatlapot beszkennelve visszaküldjük, annak feltöltése után a benyújtás gombra kattintva lesz teljes a regisztráció. 
- Az NKA a megadott e-mailen megerősítést kér a regisztrációs szándékról

- A megerősítés után a felhasználónevet és a jelszót a NKA e-mailen küldi.

- Az aláírt eredeti regisztrációs adatlapot a PÁK küldi meg az NKA-nak.

A berögzített adatok alapján kiállított regisztrációnak alapesetben a rendszer regisztrációs számot ad, melyet a megfelelő helyre begépelve a regisztráció folytatható. Ez a szám a regisztrációs adatlap első oldalának alján található. Amennyiben a szám helyett itt a <%megbízó.regszám%> szöveg szerepel, a regisztrációs nyilatkozat feltöltése előtt mintha új regisztráció lenne, az adatokat újra be kell írni. Az NKA tájékoztatása szerint a regisztráció így, szám nélkül is elfogadható.
